

संपादकीय

फिर पुराने तेवर में लौट रही है बीजेपी

बीजेपी की स्थिति पर नजर रखने वाले इस बात को स्वीकार करेंगे कि पिछले कुछ सप्ताह से पार्टी में नई स्फूर्ति और ताजगी भरी सक्रियता दिखने लगी है।

अनिश्चिता खत्म हुई थोड़ी बारीकी से देखें तो साफ हो जाएगा कि इसके लिए नेतृत्व ने योजनाबद्ध ढंग से काम किया।

मोदी की यात्रा के बीच मीडिया में कोरोना की दूसरी लहर की चर्चा खत्म हो गई। पूरा फोकस उनकी मुलाकातों और बातचीत पर रहा।

बंगाल में बीजेपी कार्यकर्ताओं के विरुद्ध हिंसा के बीच समर्थक ही जिस तरह से पार्टी के रुख पर सवाल उठाने लगे थे, उससे साफ था कि उन्हें फिर से विश्वास में लेना और पक्ष में काम करने के लिए प्रेरित करना है।

5 अगस्त को प्रधानमंत्री का उत्तर प्रदेश के 6 जिलों के गरीब कल्याण योजना के लाभार्थियों से बातचीत का कार्यक्रम भी इसी रणनीति का हिस्सा था।

अगले साल के प्रारंभ में उड़ान भरने की तैयारी में जेट एयरवेज 2.0

नई दिल्ली। भारी आर्थिक तंगी के कारण दिवालिया हो चुकी जेट एयरवेज अगले वर्ष की पहली तिमाही में घरेलू उड़ान भरने की तैयारी कर रही है।



प्रबंधक कैप्टन सुधीर गौर की अगुवाई में कंसोर्टियम के वरिष्ठ सदस्यों और जेट एयरवेज 2.0 परिचालन दल ने पिछले महीने कई प्रमुख हवाई अड्डों का भ्रमण किया है।

कहा कि जून 2021 में एनसीएलटी से अनुमोदन मिल गया और उसके बाद से उनका दल इस एयरलाइन को फिर से उड़ान भरने की तैयारी के लिए सभी संबंधित प्राधिकारियों के साथ मिलकर काम कर रहा है।

पूर्व भारतीय खिलाड़ी और बागान के दिग्गज भवानी राय का निधन

नई दिल्ली। पूर्व भारतीय खिलाड़ी और मोहन बागान के दिग्गज भवानी राय का लंबी बीमारी के बाद कोलकाता में निधन हो गया।



अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) ने राय का प्रतिनिधित्व किया और तीन मैचों में देश का प्रतिनिधित्व किया।

अनुसार उद्देश्यों को पूरा करने के लिए मिलकर काम करेंगे। आर्सेलर मित्तल निष्पांन स्टील इंडिया के मुख्य विपणन अधिकारी रंजन धर ने कहा कि कोरोना महामारी से प्रभावित एमएसएमई को और अधिक समर्थन देना आवश्यक बन गया है।

सैंचुरी मैट्रेसेस ने अपनी ब्रांड एम्बेसडर सानिया मिर्जा के साथ टीवीसी कैम्पेन लॉन्च किया

नई दिल्ली। अपनी तीन दशक की विरासत के साथ भारत के सबसे तेजी से बढ़ते मैट्रेस ब्रांड सैंचुरी मैट्रेस पिछले कुछ महीनों से लगातार तेज दर से वृद्धि कर रहा है।



प्रदेश, तेलंगाना, ओडिशा, तमिलनाडु, केरल और कर्नाटक सहित प्रमुख बाजारों को टारगेट करेगा। कैम्पेन को माय पॉवर मेट कलेक्शन और ऑर्थो एक्टिव मैट्रेस जैसे प्रमुख प्रोडक्ट्स की अनूठी विशेषताओं और बेहतर प्रदर्शन को लेकर डिजाइन किया गया है।

और कंटर शेष के फोम के साथ आते हैं जो वजन और तापमान का समान स्तर पर वितरण सुनिश्चित करते हैं। इसी तरह ऑर्थो एक्टिव मैट्रेस सैंचुरी के सबसे सफल वेलेनेस कलेक्शन का एक हिस्सा है, जो सही बैक सपोर्ट और बेहतर पोश्चर के साथ बेहतर नींद

आर्सेलर मित्तल ने एनएसआईसी के साथ किया करार

नई दिल्ली। आर्सेलर मित्तल निष्पांन स्टील इंडिया ने इस्पात की बढ़ती कीमतों के बीच राष्ट्रीय लघु उद्योग निगम (एनएसआईसी) के साथ करार किया है, जिसके तहत सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उपक्रम (एमएसएमई) को इस्पात के लिए विशेष मूल्य निर्धारण की पेशकश की गई है।



नवाजुद्दीन की फिल्म जोगीरा सारा रा सिनेमाघरों में होगी रिलीज

नवाजुद्दीन सिद्दीकी बॉलीवुड के शानदार अभिनेता हैं। अपने अलग स्टाइल और एक्टिंग के कारण उन्होंने लाखों दिलों पर राज किया है। हाल में वह अपनी फिल्म जोगीरा सारा रा को लेकर सुखियों में रहे हैं।

ऐश्वर्या को थलाइवी में अपने किरदार में देखना चाहती थीं जयललिता

बॉलीवुड अभिनेत्री कंगना रनौत अपनी फिल्म थलाइवी को लेकर चर्चा के केंद्र में बनी हुई हैं। यह फिल्म 10 सितंबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई है।



शब्द सामर्थ्य- 201

Word puzzle grid with clues and answers.

सू-दोकू- 201

Sudoku puzzle grid with clues and answers.

कार्तिक और कृति की अला वैकुंठपुरमलो की हिन्दी रीमेक की शूटिंग नवंबर में होगी शुरू

कार्तिक आर्यन और कृति सेनन बॉलीवुड के चर्चित कलाकार हैं। पिछले कुछ समय से कार्तिक और कृति अपनी फिल्म अला वैकुंठपुरमलो की हिन्दी रीमेक को लेकर चर्चा में हैं।



आम रोटी को खास बनाने के लिए लगाएं बेसन

रोटी तो हर घर के खानपान का जरूरी हिस्सा होती है लेकिन बच्चे कई बार रोटी खाने में बहुत आना-कानी करते हैं। ऐसे में उन्हें रोटी खिलाने के लिए इस टिप्स को करें।



विधि: आटा गूंथने वाले बर्तन में तेल और पानी को छोड़कर सारी चीजें अच्छे से मिक्स कर लें। फिर धीरे-धीरे पानी डालते हुए आटा गूंथें।

शब्द सामर्थ्य- 201

Word puzzle grid with clues and answers.